Wednesday, October 18, 2023

发新需求 拓展新市场—— 第134届广交会

新华社广州 10 月 16 日 电(记者孟盈如、丁乐)记者从 第134届广交会上了解到,随 着我国企业不断研发创新产 品,激发市场需求,拓展新兴 市场,外贸业务取得长足发 展,我国外贸结构进一步优 化、产业链不断攀升。

紧跟前沿 激发采购新需求

"你要什么功能,都可以 加""这是自动生成的图稿,要 怎么变"……展位上,买卖双 方你来我往,谈技术,谈市场, 谈订单。正如墨西哥利物浦 百货集团亚洲区总经理胡安• 拉蒙·佩雷斯所说,广交会一 直帮助他们找到合适货源,满 足他们的新需求。

产品开发"从无到有",量 产实现"应有尽有",满足需 求、引领需求,甚至创造需求, 成为我国外贸企业争取客户 青睐的"法宝"之一。

智能研磨一体咖啡机、扫 地机器人、全智能垃圾桶…… 广东新宝电器股份有限公司 展出约600个新品,是参会30 多年来规模最大的一次。看 到能自动调奶、磨粉的咖啡机 等新品,不少采购商立即就下 了单。新宝股份海外营销副 总裁朱小梅说:"只要找到需 求点,就能撬动新商机。"

全球新能源领域需求结 构变化引起了许多中国企业 关注。"全球对锂电、电源储备 等需求的变化,促使公司及时 调整产品结构,瞄准储能赛道 布局,逐步向新赛道转型。"广 州市虎头电池集团股份有限 公司海外销售总监吴艳说。



10 月 15 日,在一家液晶电视展台,外国采购商在

以变应变,公司成立虎头创新 研究院,对电池技术、材料、高 能一次性电池定向研发。

中国机电产品进出口商 会数据显示,我国电动载人汽 车、锂电池、太阳能电池"新三 样"合计拉动前8个月机电产 品出口增长2个百分点。通 用机械设备如机床等对新兴 市场出口较好,液晶显示模 组、集成电路等中间品对墨西 哥、印度等市场出口增长明

"多走动" "本土化"不断开拓新市场

用身体控制虚拟角色享 受飞一般感受,这是广州卓远 虚拟现实科技有限公司展出 的VR平衡车,吸引了不少境 外采购商围观。卓远外贸经 理邹华健说,随着我国影片开 发、文化创意、软件开发水平 的提升,更多海外客户看好这 类产品前景。近期,公司以中 东为主要方向,前往迪拜、阿 曼等地频繁走访,已经签下数

个代理协议。

新华社记者邓华 摄 "未来,我们不仅提供单

一产品,还能为客户提供整体 设计方案。同时,应用领域也 不仅是娱乐,还有教育、医疗、 文旅展陈等方面。"他说。

"我们今年开发的新客户 就有50多个,预计销售额超 1500万美元。"万力轮胎股份 有限公司海外销售部副部长 杨广军说,尤其是巴西、澳大 利亚、英国、墨西哥等市场的 开拓效果出乎意料的好。这 两年,万力轮胎主攻海外轮胎 替换市场,不断加大销售人才 引进和销售队伍能力建设,积 极参加海内外展会和加大市 场走访频次。

贴近市场本土化运营,也 成为中国企业拓展市场的渠 道之一。在第134届广交会 上,格兰仕以新品覆盖率超 60%的阵容迎接八方来客 为了做强做大俄罗斯市场,格 兰仕依托全产业链核心配套 的综合实力与本土化团队,推 出本土化产品。"2023年,格兰 仕在俄罗斯市场的销售额保



新华社记者邓华 摄

水平、高质量服务能力不断提

升,这将惠及全球。"今年,我

们除了出口拓市场,进口也是

一个方向,积极参与'双循

本届广交会上,来自共建

·带一路"国家的采购商预

许多共建国家既采购到

计将达到8万人。同时,将有

来自27个共建国家的391家

中国优质优价的产品,也打通

了本国特色产品在中国的销

企业参加进口展。"

復

环',实现更多互利共赢。"

负责人介绍。

品种全 结构优 展现外贸 向好预期

大到发动机,小到感应 器、齿轮,四川省利拓汽配有 限公司的展位上,介绍宣传册 里产品十分丰富。"我们作为 资源整合商,实现一站式采 购,能提供全国从南到北的上 万种零配件。"该公司董事长 李辉说,"这得益于我国汽车 产业供应链强大又完整。

这是先进制造业产品为 全球消费者带来更好体验的 一个缩影。广交会新闻发言 人徐兵说,本届广交会上,家 电、电子消费品、机械设备、新 能源等机电产品展区规模扩 大,较上届增加约3000个展 位,增幅超18%,更多创新、高 端、智能、绿色产品亮相。其 中新能源展区规模增幅达 172%,将进一步助力"新三 样"产品扩大出口,促进新兴 产业发展。

李辉认为,中国的生产商

售渠道,实现互利共赢。"徐兵 说。

在广东海新智能厨房股 份有限公司的展位上,就摆放 着三台手机,在三个不同的电 商平台上同时进行直播。

该公司副总经理张宇说: "以前我们做代加工,赚点微 薄的加工费。这些年我们已 经在科技研发、营销渠道等方 面做了很多创新和努力。"

全球采购商不以山海为 远,奔赴"广交之约"。截至开 幕当日17时,就有来自200多 个国家和地区超过5万名境 外采购商到会。不断升温的 合作氛围,展现了世界客商对 中国外贸向好的预期。

"我国外贸出口韧性很 强,目前大家都在积极寻变, 拓展业务。"中国机电产品进 出口商会新闻发言人高士旺 说,从商会目前掌握情况和广 交会现场调研情况来看,本届 广交会国外客商的采购需求 上升,采购商构成也更加多元 化。尤其新兴市场的客商,会 给中国外贸企业带来很多惊

針灸、拔罐、骨刺、中草藥、氣功推拿、腰痛

腿痛、頸椎不適、肩周炎、風濕、胃風、胃痛及 男女生理狀况、失眠、頭暈、特效排除體內各種 毒素及不適

设務時間:上午8:30點至

Apartemen Mediterania Gajah Mada Residence, Lt. UG No. R2 J12, Jl. Gajah Mada No. 174, Jakarta Barat – 11130, Indonesia

中醫氣功師: 0852-1956-6533

咬定青山不放松 百年矿山焕新颜 中国唯一在采矿山EOD项目复垦百亩耕地



子风)"三年生态修复,原 来的废弃矿山如今山清水 秀,变成百亩良田。"10月 17日一大早,中化学建投 集团马鞍山EOD项目总包 部员工吕向辉驱车前往马 鞍山市向山地区6个尾矿 库进行例行检查。他们承 接的全国唯一在采矿山 EOD 模式试点一马鞍山向 山地区尾矿库生态环境治 理项目,将重金属尾矿库 "改头换面",变成一片片 肥田沃壤。

马鞍山因矿兴钢,因钢 设市。向山地区矿山集 聚、铁矿丰富,是马钢的 "粮仓",也是"钢城"的发 源地。然而,近百年超强 度、大规模的粗放式开采, 成功获批全国首批 EOD 模 山体裸露、固废堆积、水土 式试点项目,也是全国唯

【本报讯】(通讯员:王 区留下了累累生态伤疤

为践行"两山"理念, 走绿色高质量发展道路。 2020年,马鞍山市政府将 向山地区生态环境综合治 理项目写入政府工作报 告,全面打响新时代绿色 生态转型"向山大会 战"。作为中央企业生态 环保领域的实践者和先行 者,中化学建投集团与马 鞍山市政府主动对接、积 极研究,最终确定了以将 收益性差的生态环境治理 项目与收益较好的产业开 发项目融合实施的"EOD" 模式,解决从"绿水青山" 变成"金山银山"的问题。

2021 年,向山地区生 态环境综合治理 EOD 项目 流失、灰尘漫天……向山地 一在采矿山试点项目。作 喜获丰收,经过专业机构



为承建企业,中化学建投 集团对治理区的城东、顺 发、鸿运等6个小尾矿库, 共计630余亩土地进行环 境整治,铺设粘土层防止 酸水下渗,覆盖种植土种 树绿化,施加有机肥增强 土壤肥度,一系列专业化 措施成功将酸性土壤改造 成垦地,再利用沉淀池、石 灰乳等物理和化学手段对 重金属酸性地表水进行过 滤净化,成功将治理区的 废弃尾矿库修复为可种植 耕地。不仅如此,他们还 在耕地周边的裸露山体上 栽种了枫香、乌桕等观赏 树,与连片田地交相辉映, 构成一片独特美景。

2023年6月,填平修复 后的土地撒下了第一批黑 麦种子。9月中旬,黑麦 鉴定,其各项指标均达到 国家标准,可放心食用。 看到金灿灿的麦田,一些 当地百姓也主动提出想在 这片"新土地"上重拾农耕 的"老手艺",种更多、更 好的粮食,让这里再复田 连阡陌

马鞍山市雨山区副区 长、向山专班常务副主任任 勇说:"以前,被臭水塘和 秃头山环绕,出门都看不到 多少绿色。现在,向山周边 绿树成荫、欣欣向荣,有些 地方还变成了'网红'景 点。""未来,我们将锚定'打 造全国 EOD 绿色转型示范 区'这一目标,继续深挖生 态环保业务潜力,争取将马 鞍山百年矿山复垦复绿的 好经验好做法推向全国。" 中化学建投集团马鞍山总



Pabrik Biscuit CV. JAYA ABADI Jl. Pluit Muara Karang Blok C No. 9-12 (Kawasan Industri Jembatan Tiga) Tlp. 669-2608, 661-3068, 666-02250 | fax:(021)669-2970 Jakarta 14450, P.O. BOX 6150/JKT 14061

二十八省已有全民健康覆盖的身份 1,330 万人尚未成为社区保健管理局参与者

【本报讯】社区保健管障。 理局(BPJS Kesehatan)指 个县/市拥有全民健康覆 盖的身份,最近廖内省地 方政府已实现了这目标。

社区保健管理局局长 阿里 (Ali Ghufron Mukti) 于 国家为所有人建立社会 保障制度,让无能力的人 够凭人类的尊严得到保

出,目前我国28个省360的目标是到2024年底实 现全民健康覆盖,即社区 保健管理局成员的覆盖 率达到98%。"

保健管理局参与者的人 周一(2023年10月16日) 数已达到2.644亿人,占印 说:"《1945年宪法》强调, 度尼西亚总人口 2.777 亿 的 95.20%。

> 而目前尚未参与的人 数约为1.330万人。廖内

省已于 2023年 10月1日 根据这项任务,政府 成功实现全国社区保健 管理局推行的全民健康 覆盖的身份。

他介绍说,截至2023 年10月1日,廖内省全民 他说,目前全国社区 健康覆盖率已达到 95.27%

因此,有了全民健康 覆盖的身份,640万廖内 居民只需出示居民身份 证,即可获得医疗服务



雪櫃(現場一天修好)保修 工作認真并收買二手雪櫃 081317768350 賴偉程

SERVIS SOFA 工作認識 081210003732 / 082123533373

AHLI GIGI PALSU(不開分店 品質保證能到府上服務 Senin s/d Sabtu (09.00-17.00 請預約時間) **MESJID KEBON JERUK NO. 40A** 電 6286961 HP 081-6827062



• 健忘失智 • 排毒養顏 • 提升精気神

• 幫助激活衰弱的視神經

電話:021-6338868,081287762907

各种签证办理-签证延期 - 办理工作签证-长期居留正

SAMYANG INDONESIA

- 注册公司-股权变更-注册商标
- 法律咨询-文件认证-人力资源
- 国内国际-机票-酒店

021-22664482, 22664480 081289992622 081289990978